

Protokół Nr 20/19
z posiedzenia Zarządu Powiatu Wejherowskiego
z dnia 12 marca 2019 r.

Obecni członkowie Zarządu:

- | | |
|----------------------|--------------------------|
| 1. Gabriela Lisius | - przewodniczący Zarządu |
| 2. Jacek Thiel | - wiceprzewodniczący |
| 3. Ludwik Zegzuła | - członek |
| 4. Kazimierz Bistrón | - członek |

W posiedzeniu uczestniczył również:

Joanna Wojciechowska - Skarbnik Powiatu

Pani Gabriela Lisius – przewodniczący Zarządu – powitała członków Zarządu, po czym stwierdziła prawomocność posiedzenia, na podstawie listy obecności (załącznik nr 1).

1. Zarząd wyraził zgodę na ulokowanie wolnych środków budżetowych w wysokości 10 mln na okres dwóch tygodni w Banku Gospodarstwa Krajowego. Sprawę celem realizacji przekazano do Wydziału Finansowego.
2. Obecna na posiedzeniu Zarządu pani Ewa Myć-Szopińska – **Dyrektor Ogniska Wychowawczego w Rumi** – przedstawiła zestawienie środków przeznaczonych na budowę nowej siedziby Ogniska Wychowawczego w Rumi – załącznik **nr 2**. Jednocześnie pani Dyrektor poinformowała o konieczności wykonania projektu ppoż. Koszt jego realizacji wynosi 6.765,00 zł i pokryty zostanie ze środków pochodzących z tzw. oszczędności przetargowych. Zarząd wyraził zgodę na wykonanie przedmiotowego projektu. Ponadto pani Dyrektor poinformowała, że zagospodarowanie terenu działki, w tym wykonanie boiska to koszt 217.863,75 zł. W najbliższych dniach zostanie ogłoszony przetarg. Zarząd informację przyjął do wiadomości. Sprawę celem dalszej realizacji przekazano do Ogniska Wychowawczego w Rumi.
3. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami** – poinformowała, że **Dyrektor Ogniska Wychowawczego w Rumi** zwrócił się z wnioskiem o wyrażenie zgody na usunięcie drzew rosnących na terenie położonym przy ulicy Ślusarskiej w Rumi – załącznik **nr 3**. Jednocześnie pani Naczelnik przedstawiła pozytywną opinię Wydziału Środowiska Starostwa Powiatowego w Wejherowie w przedmiotowej sprawie (OS.613.31.2019.BM z dnia 12 marca 2019 r.) – załącznik **nr 3a**. W związku z powyższym Zarząd wyraził zgodę na usunięcie wskazanych we wniosku drzew. Sprawę celem udzielenia odpowiedzi przekazano do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami.
4. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami** – poinformowała, że złożona została oferta na wykonanie koncepcji technicznej nadbudowy z rozbudową budynku Powiatowej Biblioteki Publicznej w Wejherowie przy ulicy Dworcowej 7 – załącznik **nr 4**. Koszt wykonania przedmiotowej dokumentacji to

18.000,00 zł. Zarząd zaakceptował przedłożoną ofertę i wyraził zgodę na realizację zadania ze środków w ramach planu finansowego Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. Sprawę celem dalszej realizacji przekazano do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. *Informacja w tej sprawie zostanie przekazana do Powiatowej Biblioteki Publicznej w Wejherowie oraz Wydziału Finansowego.*

5. W związku z planowanym utworzeniem Środowiskowego Domu Samopomocy w budynku położonym przy ulicy Ofiar Piaśnicy 22 w Wejherowie Zarząd wyraził zgodę na zlecenie wykonania koncepcji zagospodarowania budynku na wskazany cel i przeznaczył na ten cel środki w ramach planu finansowego Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. Sprawę celem dalszej realizacji przekazano do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. *Informacja w tej sprawie zostanie przekazana do Wydziału Finansowego oraz Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wejherowie.*
6. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami** – poinformowała, że **Koło Powiatowe Polskiego Związku Niewidomych w Wejherowie** zwróciło się z wnioskiem o udostępnienie dotychczas zajmowanego pomieszczenia nr 305 (w PZPPP) w budynku przy ulicy Ofiar Piaśnicy 22 w Wejherowie na siedzibę Koła od dnia 1 lipca 2019 r. – załącznik **nr 5**. Ponieważ przedmiotowy budynek został przekazany w trwałe zarząd Powiatowego Zespołu Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych Zarząd uznał, że przedmiotowy wniosek należy skierować do Dyrektora Poradni. Sprawę celem udzielenia odpowiedzi przekazano do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami.
7. Zarząd zapoznał się z:
 - decyzją **Starosty Wejherowskiego** odmawiającą zatwierdzenia projektu i udzielenia pozwolenia na budowę muru oporowego na działkach nr 275/23 i 275/42 w Gowinie (AB.6740.III.217.2018.14 z dnia 8 marca 2019 r.) – załącznik **nr 6**;
 - zawiadomieniem **Burmistrza Miasta Rumi** o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego polegającej na budowie nawierzchni drogowej wraz z niezbędną infrastrukturą (...) przy ulicy Jałowcowej w Rumi (UA.6733.3.2019.DCM z dnia 4 marca 2019 r.) – załącznik **nr 7**;
 - zawiadomieniem **Burmistrza Miasta Rumi** o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy działki nr 2/21 obręb 15 w Rumi (UA.6730.8.2019.UR z dnia 4 marca 2019 r.) – załącznik **nr 8**;
 - zawiadomieniem **Wójta Gminy Łęczyce** o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie ustalenia warunków zabudowy i zagospodarowania działki nr 6/22 obręb Paraszyno (RIR.6730.19.2019.KMa z dnia 4 marca 2019 r.) – załącznik **nr 9**;
 - zawiadomieniem **Wójta Gminy Łęczyce** o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie ustalenia warunków zabudowy i zagospodarowania działki nr 256/2 w obrębie geodezyjnym Nawcz (RIR.6730.23.2019.DW z dnia 6 marca 2019 r.) – załącznik **nr 10**;

- zawiadomieniem **Wójta Gminy Szemud** o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy działki nr 19/10 obręb geodezyjny Kowalewo (GN.6730.48.2019 z dnia 25 lutego 2019 r.) – załącznik **nr 11**;
 - zawiadomieniem **Starosty Wejherowskiego** o wszczęciu postępowania w sprawie ustalenia odszkodowania za działkę nr 324/10 położoną w Łówczy Górnym (GN.683.6.22.DP.2019.MK z dnia 7 marca 2019 r.) – załącznik **nr 12**.
8. Pan Andrzej Papke – **Kierownik Referatu Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego** – przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej na zadania z zakresu ochrony przeciwpożarowej dla Gminy Szemud – **druk nr 71/19** stanowiący załącznik **nr 13**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego.
9. Pani Danuta Ptach – **Główny Specjalista ds. pomocy społecznej i zdrowia** – przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie udzielenia dotacji spółce działającej pod firmą: Szpitale Pomorskie Sp. z o.o. w Gdyni – **druk nr 73/19** stanowiący załącznik **nr 14**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego.
10. Pan Mirosław Lademann – **Naczelnik Wydziału Edukacji** – przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Wejherowskiego zmieniającej Uchwałę Nr V/366/17 Zarządu Powiatu Wejherowskiego z dnia 27 kwietnia 2017 r. określającą jednolitą procedurę badania losów absolwentów szkół w związku z realizacją Projektu w ramach Poddziałania 3.3.1 RPO WP 2014-2020 – **druk nr 46/19** stanowiący załącznik **nr 15**. W przeprowadzonym głosowaniu Zarząd uchwałę nr VI/46/19 przyjął jednogłośnie.
11. Pan Mirosław Lademann – **Naczelnik Wydziału Edukacji** – przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie:
- dostosowania nazwy Szkoły Policealnej nr 1 dla Dorosłych w Wejherowie – **druk nr 62/19** stanowiący załącznik **nr 16**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - dostosowania nazwy Szkoły Policealnej nr 2 dla Dorosłych w Wejherowie – **druk nr 63/19** stanowiący załącznik **nr 17**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - dostosowania nazwy Szkoły Policealnej nr 3 dla Dorosłych w Wejherowie – **druk nr 64/19** stanowiący załącznik **nr 18**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - dostosowania nazwy Szkoły Policealnej nr 4 dla Dorosłych w Wejherowie – **druk nr 65/19** stanowiący załącznik **nr 19**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;

- dostosowania nazwy Szkoły Policealnej nr 1 dla Młodzieży w Wejherowie – **druk nr 66/19** stanowiący załącznik **nr 20**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych w Redzie – **druk nr 67/19** stanowiący załącznik **nr 21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych w Rumi – **druk nr 68/19** stanowiący załącznik **nr 22**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego.
12. Obecny na posiedzeniu Zarządu pan Robert Lorbiecki – **Dyrektor Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego** – przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie przekazania Gminie Szemud zarządzania drogą powiatową oraz udzielenia dotacji na realizację inwestycji drogowej polegającej na rozbudowie drogi powiatowej nr 1405G Szemud – Karczemki na odcinku Szemud – Kamień o długości 2,075 km – **druk nr 72/19** stanowiący załącznik **nr 23**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego.
13. Pan Robert Lorbiecki – **Dyrektor Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego** – poinformował, że **Sołtys wsi Kochanowo** zwrócił się z zapytaniem o termin realizacji projektu budowy chodnika przy drodze powiatowej nr 1452G na odcinku Kochanowo w kierunku DK nr 6 – załącznik **nr 28**. Zarząd wskazał, że obecnie prowadzone są rozmowy z Gminami w sprawie ustalenia harmonogramu zadań na lata 2019-2023. Jednocześnie Zarząd postanowił zaproponować ujęcie wskazanego zadania w harmonogramie. Sprawę celem dalszej realizacji i udzielenia odpowiedzi przekazano do Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego.
14. Pan Robert Lorbiecki – **Dyrektor Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego** – poinformował, że **Wójt Gminy Wejherowo** w nawiązaniu do prowadzonych konsultacji społecznych dotyczących rozbudowy drogi powiatowej nr 1479G (ulice Tartaczna, Przemysłowa, Szkolna) w Wejherowie i Bolszewie zgłosił wnioski do projektu (RIGK.7230.73.2019.KK z dnia 11 marzec 2019 r.) – załącznik **nr 29**. Zarząd po zapoznaniu się z uwagami podtrzymał dotychczasowe uzgodnienia w przedmiotowej sprawie. Sprawę celem udzielenia odpowiedzi przekazano do Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego.
15. Pan Robert Lorbiecki – **Dyrektor Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego** – poinformował, że **Biuro Projektowe RedRoad w Gdańsku** zwróciło się z wnioskiem o wydanie opinii dla inwestycji – ***Budowa i rozbudowa ulicy Gryfa Pomorskiego w Bojanie wraz z sieciami*** – w trybie ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (tj. z 2017 poz. 1496 ze zm.) – załącznik **nr 30**. Zarząd po zapoznaniu się z projektem postanowił nie wносить do niego uwag. Sprawę celem udzielenia odpowiedzi przekazano do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami.

16. Pani Joanna Wojciechowska – **Skarbnik Powiatu** – przedstawiła projekt uchwały:
- Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie zmiany budżetu powiatu wejherowskiego na 2019 rok – **druk nr 74/19** stanowiący załącznik **nr 24**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wejherowskiego na lata 2019-2034 – **druk nr 75/19** stanowiący załącznik **nr 25**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie zmiany uchwały nr VI/III/43/18 Rady Powiatu Wejherowskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu bankowego – **druk nr 76/19** stanowiący załącznik **nr 26**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
 - Zarządu Powiatu Wejherowskiego w sprawie przeniesienia wydatków budżetowych w ramach rozdziału – **druk nr 47/19** stanowiący załącznik **nr 27**. W przeprowadzonym głosowaniu Zarząd uchwałę nr VI/47/19 przyjął jednogłośnie.
17. Zarząd jednogłośnie przyjął protokół nr 19/19 z posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia 6 marca 2019 r.

Na tym posiedzenie zakończono.
Protokołowała: *Małgorzata Leśniewska*

Podpisy Członków Zarządu:

- | | |
|----------------------|-----|
| 1. Gabriela Lisius | /-/ |
| 2. Jacek Thiel | /-/ |
| 3. Ludwik Zegzuła | /-/ |
| 4. Kazimierz Bistrón | /-/ |